

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుబ్జ సందర్భమైనా మీ వ్యాయామపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

బలపరీక్షలో నెగ్గిన ఉద్ధవ్

- సభ నుంచి వాకౌట్ చేసిన బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలు
- ఉద్ధవ్ ప్రభుత్వానికి 169 మంది సభ్యుల మద్దతు



ముంబై: ఉద్ధవ్ థాకరే సారథ్యంలోని 'మహా వికాస్ అభిమాణి' సర్కార్ మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీలో బలనిరూపణ చేసుకుంది. ప్రభుత్వంపై ప్రవేశపెట్టిన విశ్వాసతిర్మానం నెగ్గింది. తీర్మానాన్ని 169 మంది సభ్యులు బలపరచగా, ఒక్కరు కూడా వ్యతిరేకించలేదు. బీజేపీ సహా మొత్తం 109 మంది సభ్యులు ఓటింగ్ కు దూరంగా ఉన్నారు. బీజేపీ నుంచి 105 మంది సభ్యులు వాకౌట్ చేయగా, ఇతరులు నలుగురు

సభకు గైర్హాజరున్నారు. అసెంబ్లీ సమావేశాలు నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ప్రారంభమైనందున సమావేశాలను బహిష్కరిస్తున్నట్లు బీజేపీ ప్రకటించింది. ఆ వెంటనే సభను బాయ్కౌట్ చేసింది. బలనిరూపణ చెల్లదని బాయ్కౌట్ అనంతరం మాజీ ముఖ్యమంత్రి దేవేంద్ర ఫడ్నేకర్ మిడియా ముందు వ్యాఖ్యానించారు. సభా నిబంధనలు పాటించకుండా జరిగిన ఎన్నిక రాజ్యాంగ విరుద్ధమని ఆయన అన్నారు.

అంతకుముందు, అసెంబ్లీలో బలపరీక్ష సందర్భంగా బీజేపీ తీవ్ర నిరసన తెలిపింది. సుప్రీం కోర్టు ఆదేశాలకు విరుద్ధంగా ప్రాచీన్ స్పీకర్ సభను నిర్వహిస్తున్నారని బీజేపీ అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసింది. అనంతరం సభ నుంచి వాకౌట్ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. విశ్వాస పరీక్ష తీర్మానాన్ని తొలుత కాంగ్రెస్ నేత అశోక్ చవన్ ప్రవేశపెట్టగా, ఎన్డీపీ నుంచి నవాబ్ మాలిక్, శివసేన నుంచి సునీల్ ప్రభు తర్వాత ప్రతిపాదించారు. ప్రతిపక్షాలు కూటమి ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేయడంతో, బల పరీక్షకు సభ్యులు సహకరించాలని ప్రాచీన్ స్పీకర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. అయినప్పటికీ విపక్షంలో ఉన్న బీజేపీ సభ్యులు ఆందోళనను కొనసాగించారు. అనంతరం ప్రాచీన్ స్పీకర్ తీరుకు నిరసనగా వాకౌట్ చేస్తున్నట్లు బీజేపీ ప్రకటించింది.

ప్రియాంక గురించి ఆలోచిస్తే భయమేస్తోంది

భీమవరం : పశు వైద్య డాక్టర్ ప్రియాంకరెడ్డి దారుణహత్యను ఏపీ మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి తానేటి వనిత తీవ్రంగా ఖండించారు. ప్రియాంక తన చెల్లికి చేసిన ఫోన్ కాల్ మాస్ట్రుంటే దేశంలో అమ్మాయిల

తరువాయి 2లో..

పరోక్ష యుద్ధంతో పాక్ గెలవలేదు : రక్షణ మంత్రి

ముంబై : భారత్లో ప్రత్యక్ష యుద్ధంలో గెలవలేమని భావించిన పాకిస్తాన్, ఉగ్రవాదుల ద్వారా పరోక్ష యుద్ధం చేస్తుందని రక్షణ మంత్రి రాజీవ్ గాంధీ వ్యాఖ్యానించారు. శనివారం పుణెలోని నేషనల్ డిఫెన్స్ అకాడమీలో

తరువాయి 2లో..

9 అవార్డులతో టాప్ లో నిలిచిన ఏపీ పోలీస్ శాఖ



అమరావతి : ముఖ్యమంత్రిగా పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించిన వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దేశంలోనే తొలిసారిగా పోలీస్ శాఖలో ప్రవేశ పెట్టిన ఏకీ ఆఫ్ విధానానికి స్కాచ్ ఆర్డర్ ఆఫ్ మెరిట్ అవార్డు లభించింది. అంతేకాక... వేర్యూ విభాగాల్లో ఏపీ పోలీస్ శాఖకు 9 స్కాచ్ అవార్డులతో పాటు దేశంలోనే టాప్ స్టేస్ లో నిలిచింది. ఢిల్లీలోని కాన్స్టెబుల్స్ క్వార్టర్స్ జరిగిన స్కాచ్ సమ్మిట్లో ఈ స్కాచ్ ఆర్డర్ ఆఫ్ మెరిట్ అవార్డులను సంబంధిత విభాగాలకు చెందిన పోలీస్ అధికారులు అందుకున్నారు. అవార్డు ఎంపికలో భాగంగా ఏకీ ఆఫ్ విధానంపై జరిగిన ఆన్ లైన్ ఓటింగ్ కు అనూహ్య స్పందన లభించింది. దేశంలోనే తొలిసారిగా పోలీస్ శాఖలో ఏకీ ఆఫ్ విధానం ప్రవేశపెట్టడంతోపాటు పూర్తిగా అమలు చేస్తున్న ఏకైక రాష్ట్రంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రికార్డులకెక్కింది.

శనివారం నాటికి ఆరు నెలల పాటు పూర్తి

వైద్యురాలి హత్య కేసు.. నిందితులకు 14 రోజుల రిమాండ్

నిందితులకు ఉరి శిక్ష పడేలా చేస్తాం త్వరలోనే చట్టాల్లో మార్పులు : కేంద్ర మోక్షాంశాఖ సహాయమంత్రి కిషన్ రెడ్డి

నా కొడుకుకు ఉరిశిక్ష వేసినా ఫర్వాలేదు : చెన్నకేశవులు తల్లి

దరాబాద్: వైద్యురాలి కేసులో నిందితులైన మహ్మద్ పాష, జొల్లి శివ, చెన్నకేశవులు, నవీన్ కుమార్ ను మెజిస్ట్రేట్ ఎదుట పోలీసులు హాజరుపర్చారు. తొలుత నిందితులనే మెజిస్ట్రేట్ వద్దకు తీసుకెళ్లాలని పోలీసులు భావించారు. అయితే స్టేషన్ వద్దకు పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు తరలిరావడం, నిరసన వ్యక్తం చేస్తుండడంతో వారి నుంచి నిందితులకు హానీ ఉందని గ్రహించిన పోలీసులు మెజిస్ట్రేట్ కు విషయాన్ని తెలిపారు. దీంతో పరిస్థితిని అర్థం చేసుకున్న మెజిస్ట్రేట్ పాషానూయిక్.. షాద్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ కే వచ్చారు. నిందితులకు 14 రోజుల రిమాండ్ విధించారు. అంతకుముందు నిందితులు నలుగురికి పోలీస్ స్టేషన్ లోనే వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు.

ఇదిలాఉండగా, షాద్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద ఇంకా ఉత్తరకాన్ సాగిపోతోంది. పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చిన నిరసనకారులు నిందితులకు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు ఇచ్చారు. కామాంధులను ప్రజాక్షేత్రంలో ఉరి తీయాలంటూ డిమాండ్

తరువాయి 2లో..

'అసంఘటిత కార్మికులకు మంచి పథకం'

విజయవాడ: కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అందరికీ మంచి చేయాలని భావిస్తూ ఢిల్లీని మంత్రి వెల్లంపల్లి శ్రీనివాసరావు అన్నారు. శనివారం ఆటో నగర్ లోని ఆటో డెక్విప్ మెంట్ అసోసియేషన్ హాలు లో ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం, కార్యకర్తల శాఖ అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన పింఛను వారోత్సవాల్లో మంత్రి వెల్లంపల్లి పాల్గొన్నారు. ఆయన ప్రధానమంత్రి శ్రీమో యోగిమాన్ ధన్, వర్తకులకు సూతన పింఛను పథకాలను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి వెల్లంపల్లి పెన్షన్ పథకంలోని అర్హులైన, నమోదు చేసుకున్న లబ్ధిదారులకు గుర్తింపు కార్డులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఒక మంచి పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టిందన్నారు. ముఖ్యంగా అసంఘటిత కార్మికులకు ఇది మంచి పథకమని తెలిపారు. 18 నుంచి 40 ఏళ్ల వారు ఇందుకు అర్హులని చెప్పారు. నెలకు రూ. 55 నుంచి రూ. 250 వరకు వయసును బట్టి చెల్లిస్తామని వివరించారు. 60 ఏళ్ల తర్వాత నెలకు రూ. 3 వేలు పింఛను రూపంలో అందిస్తామని తెలిపారు. ప్రతి నెల ఇది కడితే కార్యకులకు భరోసా అభిస్తుంది అయిన పేర్కొన్నారు. దీనిపై విస్తృతంగా అవగాహన కల్పించాలని

తరువాయి 2లో..

జగనన్న విద్యా దీవెనకు ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు

అమరావతి: జగనన్న విద్యా దీవెన, జగనన్న వసతి దీవెన పథకాల అమలుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం శనివారం ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. ఈ మేరకు జగన్న విద్యా దీవెన పథకం ద్వారా పూర్తిస్థాయిలో ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ చెల్లించాలని నిర్ణయం తీసుకుంది. బీసీ, కాపు, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనారిటీ, అగ్రవర్గాల పేదలకు జగనన్న విద్యా దీవెన వర్తిస్తుంది. బీసీల నుంచి

తరువాయి 2లో..

విశాఖ మెట్రో రైలు ప్రాజెక్ట్ సిద్ధం

- ఫస్ట్ 1 లో 46.42 కి. మీ., నిర్మాణం - స్టీల్ ప్లాంట్ - కొమ్మూరి, గురుద్వారా
- పాత పోస్ట్ ఆఫీస్, తాటిచెట్లపాలెం- రామకృష్ణ బీచ్ కాలనీ
- అనకాపల్లి, అనందపురం పెంపొంది రుషికింద భీమిలిభోగాపురంల వరకు విస్తరణ
- లైట్ రైల్, అధునిక డిజైన్ లో కోచ్ లు - జనవరి నాటికి ఎన్ఎడి ప్లాన్ సిద్ధం

పురపాలక శాఖ మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ



విశాఖపట్నం : రాష్ట్రానికి ప్రతిష్టాత్మకమైన విశాఖ మెట్రో రైల్ ప్రాజెక్ట్ ప్రారంభించడానికి ప్రణాళిక సిద్ధం చేసినట్లు పురపాలక పరిపాలన, నగరాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ తెలిపారు. శనివారం వి.ఎం.ఆర్.డి.ఎ సమావేశ మందిరంలో లో ప్రజా ప్రతినిధులు అధికారులతో నిర్వహించిన సమీక్షా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ముఖ్య మంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి విశాఖ నగర సర్వతోముఖాభివృద్ధికి ఆసక్తితో ఉన్నారన్నారు. మెట్రో రైలు ప్రాజెక్టును సిద్ధం చేయమని ఆయన ఆదేశాలను అనుసరించి మెట్రో రైల్ ప్రాజెక్టుల నిర్మాణంలో నిపుణులైన అమరావతి మెట్రో రైల్ ప్రాజెక్ట్ ఎం.డి రామకృష్ణారావు ప్రాజెక్టు పనిని అప్పగించామని చెప్పారు. ఉదయం నుండి నగరాన్ని, నగరంలో ఉన్న ట్రాఫిక్, మెట్రో అవకాశాలను పరిశీలించిన మీదట ఆయన సమగ్రమైన ప్రణాళికను రూల్ మ్యాప్ తో సమర్పించారని చెప్పారు. విశాఖ పట్టణంలో లైట్ మెట్రో అయితే బాగుంటుందని గుర్తించారన్నారు. ఈ ప్రాజెక్టులో భాగంగా మొదటి ఫేసులో స్టీల్ ప్లాంట్ నుండి గాజువాక ఎన్.వి.డి గురుద్వారా, హనుమంతువాక మీదుగా కొమ్మూరి వరకు, 34.23 కి.మీ., నుండి పాత పోస్ట్ ఆఫీస్ వరకు 5.26 కి.మీ తాటి చెట్ల పాలెం నుండి రామకృష్ణ బీచ్ వరకు 6.91 కి.మీ మొత్తం 46.42 కి.మీ ఇలా మూడు కారిడార్ లో నిర్మించడం జరుగుతుందన్నారు. రెండవ ఫేస్ లో కొమ్మూరి నుండి అనందపురం, భోగాపురం వరకు, ఎన్ఎడి నుండి పెంపొంది, స్టీల్ ప్లాంట్

తరువాయి 2లో..

చంద్రబాబు పర్యటనలో దాడిపై హాంశాఖ ముఖ్యకార్యదర్శికి కళా లేఖ

అమరావతి: మాజీ సీఎం చంద్రబాబు రాజధాని పర్యటనలో జరిగిన దాడిపై హాంశాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి టీడీపీ సీనియర్ నేత కళా వెంకట్రావు లేఖ రాశారు. జడ ప్లస్ భద్రతలో ఉన్న మాజీ సీఎంపై జరిగిన దాడిపై విచారణ జరపాలని కోరారు. పోలీసులే నిరసనలకు అనుమతి ఇవ్వడాన్ని ఆయన తప్పుపట్టారు. సమగ్ర విచారణ జరిపింది బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.



Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

గీతం ఎన్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఎయిడ్స్ అవగాహన ర్యాలీ



సాగర్ నగర్ : డిసెంబర్ 1 ప్రపంచ ఎయిడ్స్ వ్యాధి నివారణ దినం సందర్భంగా గీతం డీవ్స్ విశ్వవిద్యాలయం జాతీయ సేవా పథకం అధ్వర్యంలో శనివారం స్థానిక రుషికొండ పరిసర

గ్రామాలలో అవగాహన ర్యాలీని నిర్వహించారు. గీతం ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ డెక్వాలిటీ వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ ప్రొఫెసర్ ఎమ్.వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఎయిడ్స్ వ్యాధి నివారణకు ఎన్ఎస్ఎస్ ద్వారా వాలంటీర్లు గ్రామాలలో ప్రచారం చేయడం అభినందనీయమన్నారు. వ్యాధి రాకుండా అవగాహన కలిగి ఉండటం, భారతీయ సంస్కృతిని అనుసరించడం ద్వారా ఎయిడ్స్ వంటి రోగాలు దరి చేరకుండా చూడవచ్చున్నారు.

కార్యక్రమంలో సహాయ ప్రెసిడెంట్ ప్రొఫెసర్ సి.హెచ్.మురళీ మోహన్, ప్రొఫెసర్ జి.వి.ఎస్.రాజ్ కుమార్, ఎన్ఎస్ఎస్ కో-ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ ఎ.శ్రీనివాస్, ప్రొఫెసర్ ఆఫ్ సర్టిఫైడ్ కె.ఎమ్.వి.సి, డాక్టర్ బి.సూరి బాబు నాయక్, డాక్టర్ షేక్ షమ్ సుద్దీన్, ఎస్.కె.సుబ్బారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అందరినీ అలరించే మాయబజార్ ఉత్సవం

విశాఖపట్నం : ఎమ్.జి.ఎమ్.గ్రౌండ్స్, పుణ్య పార్క్ దగ్గర ఉ. 10 గం.ల నుండి రాత్రి 10 గం.ల వరకు విశాఖపట్నం 30 నవంబర్ 2019 :ఆన్లైన్ ఈవెంట్స్ యొక్క శృతి ఉప్పలపాటి విశాఖ పౌరులకు స్థానిక బ్రాండ్ల ఉత్పత్తులను పరిచయం చేయుటకు సగర్ లోని స్వల్ప కాల వ్యవస్థాపకులు మరియు స్టాల్స్ అట్టర్ల కలకల మార్కెట్ గా మాయ బజార్ సిజన్-1 ప్రారంభించారు. డి.పావళి తర్వాత విశాఖపట్నం వాతావరణం అత్యంత ఆహ్లాదకరంగా మారుతుంది. అందుకే శృతి డిసెంబర్ మొదటి ఆదివారంనూ మాయ బజార్ సిజన్ 2 నిర్వహణకు ఎంచుకున్నారు. తమ కుటుంబ సభ్యులతో మాయ బజార్ ను విచ్చేసి పిల్లలతో సంతోషంగా మరియు వివేకాలతో విహారించ వచ్చును. పిల్లలకు బాగా ఇష్టమైన సూపర్ హిట్ నేపథ్యంలో ఫ్యాషిన్ డ్రెస్ ప్రదర్శనను కూడా ఆమె ఈ ఉత్సవంలో చేర్చారు. పిల్లలలో ఆరోగ్యకరమైన ఆహారం పట్ల ఇష్టతను ప్రోత్సహించుటకు పిల్లల కోసం లిటిల్ మాస్టర్స్ చెప్ షో షోలను కూడా మాయ బజార్ లో నిర్వహించుచున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి స్టాల్ లైట్ న్యూట్రీషన్ నుండి పోషక నిపుణురాలు అంజలి డాక్టర్ న్యాయ నిర్దేశకా వివేకాచారి. అంతేకాక పిల్లల పోషణకు సంబంధించి ఆమె మాట్లాడతారు. మాయ బజార్ లో విశాఖ వాసులకు షాపింగ్ అనుభూతితో పాటు భారత దేశం మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ మరియు తెలంగాణ లోని ఏకైక తెలుగు బ్యాండ్ కాపెసియో బ్యాండ్ అనుభవాన్ని అందించాలని శృతి ఆశిస్తున్నారు. గత ఏడాది సగర్ లోని నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమం అన్ని వయో వర్గాల వారిని



అందరిలో ముంచినది. అదే స్ఫూర్తితో ఈ ఏడాది కూడా ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ఆమె చెప్పారు. అంతేకాక ప్రధానంగా కిడ్స్ బ్యాండ్ వి 4 ప్రదర్శనను పట్టించారు. ఆ క్రీస్తున పండుగ వస్తున్న సందర్భంగా ఆసక్తికరంగా చేపట్టే కేసు మిక్సింగ్ కార్యక్రమాన్ని ఫ్రెష్ ధాయిని వారిచే శృతి నిర్వహిస్తున్నారు. కనుక ఈ ఆహ్లాదకరమైన ఆదివారంనూ పిల్లలు మరియు పెద్దలు అందరూ ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు మాయ బజార్ నందు విందు వివేకాలతో ఆనందంగా గడపవచ్చును. సంపూర్ణమైన వివేకాలను అందించే ఈ కార్యక్రమాన్ని కుటుంబాలు తప్పక చూడాలి. ఈ కార్యక్రమంలో స్పీకర్ శ్రీకాంత్, ఆర్.వి.వై. శ్రీకాంత్, ఉప్పలపాటి మరియు దివ్యకర్ అట్టర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనుటకు పాసులు కొరకు ఈ ఫోన్ నెంబర్ ను 908096678661 సంప్రదించండి.

బాట జంగాలపాలెంలో టీడీపీ గ్రామ కమిటీ ఎన్నికలు ఏకగ్రీవం



సబ్బువారం : పెండుర్తి నియోజకవర్గం టీడీపీ సంస్థాగత ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. అందులో భాగంగా సబ్బువారం మండలంలోని బాట జంగాలపాలెం గ్రామంలో టీడీపీ గ్రామ కమిటీ ఎన్నికలు ఏకగ్రీవంగా జరిగాయి. ఈ ఎన్నికలు సమస్యలు కమిటీ సభ్యులు సీనియర్ టీడీపీ నాయకుడు బర్మికాన సాయి నాథరావు (బాబూరావు) అధ్యక్షతన జరిగాయి. గౌరవ అధ్యక్షునిగా కాపురెడ్డి సర్పంచుమూర్తి, అధ్యక్షునిగా పోతల శ్రీనువాసరావు, ఉపాధ్యక్షులు కాపురెడ్డి వెంకటేశ్వర్లు, కార్యదర్శులుగా పండ్ల వెంకట రమణ, గొడ్ల నూకరాజు, పోలవల్లి సూరిబాబు,

డి.సూరిబాబు, కాపురెడ్డి సోమునాయుడు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. యాత్ కమిటీ గౌరవ అధ్యక్షులుగా పి.రాము, యాత్ అధ్యక్షులు నాగులాపల్లి దివాకర్, ఉపాధ్యక్షులుగా రాకాడా వీరభద్రం అప్పలరావు, కార్యదర్శులుగా వాడవల్లి వెంకటవర్మ, రంగాల మజ్జబాబు, పడాల వెంకటరమణ, తాడి బుచ్చన్న, తాడి వెంకటేశ్వరరావు ఎన్నుకున్నారు. మహిళా అధ్యక్షురాలిగా గొడ్ల లక్ష్మి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు గ్రామ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజయవంతంగా జగన్ పరిపాలన



భీమునిపట్నం : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.యస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి అయిన నేటికి ఆరునెలలు వెలుగు పూర్తి అయిన సందర్భంగా ఆయన మాన్ ఛాన్స్ లో ఇచ్చిన సంక్షేమ పథకాలు ప్రజల ముందుకు తీసుకువచ్చినందుకు, ఇచ్చిన మాట ప్రకారం నిలబెట్టుకున్న ఏకైక నాయకుడు వై.యస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాస్ రావు క్యాంపు కార్యాలయం లో భీమిలి వై.యస్.ఆర్. యువజన, విద్యార్థి విభాగం అధ్యక్షులు బింగి హరి కిరణ్ రెడ్డి, ఆర్.ప్రభాకర్ నాయుడు ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి స్వీట్స్ పండుకున్నారు. జై జగన్ జై అవంతి అని జై జై జై లు పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జే. ప్రసాద్, జీరు వెంకటరెడ్డి, అక్కరమని మంగరాజు, పందిరి విజయ్, జీరు సుజాత, కొయ్య రామకృష్ణ, చిల్ల ప్రమీల లక్ష్మణ రావు, పాసి స్వర్ణ లత, చిప్పాడ. వెంకటేశ్వర్లు, అప్పారావు, నాగేంద్ర, అప్పల నాయుడు, శివ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రక్షణ మంత్రిత్వ శాఖ
నావల్ డాక్యూమెంట్, విశాఖపట్నం
 (డెలిఫోన్: 0891 2816350, 6366 ఫ్యాక్స్: 0891 2816688)

ఇ-టెండరు ప్రకటన
 కోటింగ్ నెం. ఆర్.పి.వై.సి/సి.ఎస్.ఎస్/19-20/191

- ఒక సంవత్సరం కాల వ్యవధి కొరకు ఎన్డి (వి) వద్ద ఎం.డి.ఎస్. విభాగంకు డ్రై డక్స్ ఏరియా కోసం పర్యావరణ పరిరక్షణ సేవల నియామకం కొరకు ఇ-ప్రోక్యూర్మెంట్ వద్దటి ద్వారా డిజిటల్ సీల్డ్ టెండర్లను ఆహ్వానిస్తున్నారు.
- ఇ-టెండరు డాక్యుమెంట్లు వెబ్సైటు: WWW.DEFFPROC.GOV.IN నుంచి డౌన్లోడ్ చేసుకోగలరు. ధరావత్తు జమ క్రింద రూ. 1,75,200/-లకు ఏదేని జాతీయ బ్యాంకు నుంచి తీసిన డిమాండ్ డ్రాఫ్టును ఆఫ్లైను డాక్యుమెంట్లతో జతచేసి పంపాలెను.
- ప్రీ-బిడ్లు సమావేశం:** ఎమ్.డి.ఎస్. విభాగము వద్ద 02 డిసెంబరు 19/1030 గం.లకు **ఎం.డి.ఎస్. విభాగం వద్ద** టెండర్లు వేయదలచు సంస్థలు ప్రీ-బిడ్లు సమావేశానికి హాజరు కాగలరు. సమావేశమునకు హాజరు కానివో సంస్థలు టెండరులో పాల్గొనదుకు అనర్హులు.
- ఆఫ్లైను సీలు చేసిన టెండర్లు "ఎమ్.డి.ఎస్" అన్ని మార్పు చేసినవే డాక్యుమెంట్లు విశాఖపట్నం యొక్క విజయనగర్ గేటు వద్ద గల బాక్సులో వేయటంగాని లేదా ఈ కార్యాలయానికి 14 డిసెంబరు 19 (1830 గం.ల) లోపు చేరాలి రిజిస్టరు పాస్పు ద్వారా పంపగలరు.

davp 10702/11/0203/1920 **డిజిఎమ్ (ఆర్.పి)**

ప్రేమ ఉన్నత పాఠశాల వ్యాయామ ఉపాధ్యాయిని పి.కమలాభాయి పదవీ విరమణ

విశాఖపట్నం : డాబాగార్డెన్స్ ప్రేమ సమాజములోని ప్రేమ ఉన్నత పాఠశాల వ్యాయామ ఉపాధ్యాయినిగా పని చేయుచున్న పి.కమలాభాయి పదవీ విరమణ సందర్భంగా శనివారం ప్రేమ సమాజము కార్య వర్గము వారు ఏర్పాటు చేసిన పదవీ విరమణ సభలో సభాధ్యక్షులు బుద్ధ శివాజీ మాట్లాడుతూ జూన్ 15 1987 నుండి నేటి వరకు 33 సంవత్సరాలు పిల్లలకు ఉత్తమ విద్యను బోధించి, తన నిష్కర్మ సేవలను ప్రేమ సమాజము కార్యవర్గము నుండి ఉపాధ్యాయినిగా గుర్తింపు పొంది, అందరి మన్ననలు పొందిన కమలా భాయి పదవీ విరమణ పదవీకే కానీ సేవకు కాదని కొనియాడారు.



సత్కరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యదర్శి కె.జగదీశ్వర రావు, పూర్వ కరిస్టోమెంట్ ఎస్.నత్యనారాయణ, కార్యవర్గ సభ్యులు, ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయిని కె.రామ లక్ష్మి, ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయిలు పి.కృష్ణారావు, అధ్యాపక సిబ్బంది, పూర్వ అధ్యాపక సిబ్బంది ఆమె కుటుంబ సభ్యులు, ఆశ్రమవాసులు పాల్గొన్నారు.

రెండేళ్ళు కష్టపడింది, ఫ్యాక్టరీకి పూర్వ వైభవం తీసుకువస్తా

గోవాడ మగర్ ఫ్యాక్టరీ కార్మికుల వనసమారాధనలో చోడవరం ఎమ్మెల్యే కరణం ధర్మశ్రీ

చోడవరం : మగర్ ఫ్యాక్టరీ సస్టైను, ఆర్థిక ఇబ్బందుల నుంచి గెట్టెక్కించేందుకు కార్మికులంతా కలసికట్టుగా రెండేళ్ళు పనిచేయాలని, ఫ్యాక్టరీకి పూర్వ వైభవం తీసుకువచ్చే బాధ్యత తనదని స్థానిక ఎమ్మెల్యే కరణం ధర్మశ్రీ అన్నారు. మండలంలోని గోవాడ మగర్ ఫ్యాక్టరీ ఆవరణలోని వినాయకుని ఆలయం వద్ద ఫ్యాక్టరీ వర్కర్లు గుర్తింపు యూనియన్ నాయకులు శరణ్ గడం రాము నాయుడు, రాము సూరిబాబు ఆధ్వర్యంలో శనివారం కార్యకర్త వనసమారాధన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ధర్మశ్రీ మాట్లాడుతూ కార్మికులు, రైతులు తమకు రెండు కళ్ళు వంటివారని, వారి కష్టాలు తీర్చేందుకు, సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. డిసెంబరు 6న ఫ్యాక్టరీ క్రమింగ్ జరిగేలాగా కార్మికులకు, రైతుల బకాయిలు చెల్లించేలా చూస్తానన్నారు. అంతకు ముందు కార్మికుల యూనియన్ నాయకులు శరణ్ గడం రామునాయుడు ఎమ్మెల్యే ధర్మశ్రీకి పలు సమస్యలు తీసుకువచ్చారు. అనంతరం ఫ్యాక్టరీ ఎం.డి, వి.సన్యాసి నాయుడు, ఇటీవల పదవీవిరమణ పొందిన కార్మికులను



ఎమ్మెల్యే సన్యాసిచారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫ్యాక్టరీ అధికారులతో పాటు స్థానిక వై.సి.పి నాయకులు ఏడువక సత్కారావు, బొడ్డేడ సూర్యనారాయణ, మూడెడ్ల శంకర్ రావు, పోతల ప్రకాష్, సూరికెట్టి నాగదుర్గ గోవింద్, కార్మికుల యూనియన్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్టులు నిరంతర శ్రామికులు

- క్రీడలు నిర్వహించుకోవడం ప్రశంసనీయం
- సగరానికి రెండు మెగా ప్రాజెక్టులు
- విశాఖ ఎంపి ఎం.వి.వి.సత్యనారాయణ
- సెమినోకు చేరిన ఆంధ్రప్రభ

విశాఖపట్నం: సగరాభివృద్ధిలో జర్నలిస్టుల పాత్ర అత్యంత ప్రశంసనీయమని విశాఖ పార్లమెంట్ సభ్యులు ఎం.వి.వి.సత్యనారాయణ కొనియాడారు. వైజాగ్ జర్నలిస్టుల ఫోరం ఆధ్వర్యంలో సిఎంఆర్ సౌజన్యంతో విస్తృత సహకారంతో నిర్వహిస్తున్న జర్నలిస్టుల క్రీడా పోటీల్లో భాగంగా శనివారం నాటి క్రెకట్ మ్యాచ్ లకు ఎం.వి.ఎం.వి. ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపి ఎం.వి.వి. మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల సహకారంతోనే తాను ఎంపిగా ఉన్నత స్థానాన్ని అధిరోహించ గలిగానన్నారు. బిల్డింగ్, పార్లమెంట్ సభ్యుడిగా తన ఎదుగుదలలో జర్నలిస్టుల పాత్ర ఎంతో ఉండవచ్చు. జర్నలిస్టులు నిరంతర శ్రామికులని కొనియాడారు. వైజాగ్ జర్నలిస్టుల ఫోరం గత 15 ఏళ్ళకు పైగా క్రమం తప్పకుండా క్రీడలు నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. రాష్ట్ర స్థాయి క్రీడలతో పాటు ఇంటర్ మీడియా స్పోర్ట్స్ మీట్ నిర్వహించుకోవడం వల్ల జర్నలిస్టులకు మానసిక ప్రశాంతతతో పాటు మెరుగైన ఆరోగ్యం సాకారమవుతుందన్నారు. రూ.8వేల కోట్లతో సగరానికి మెగా మెట్రో రైలు ప్రాజెక్టుతో పాటు ఏతేశ్వరం జలాశయం నుంచి సగరానికి నీరు తరలించేందుకు ప్రత్యేక పైపైలైను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఆయా ప్రాజెక్టులకు జర్నలిస్టులు సహకారం అందించాలని ఎంపి కోరారు. ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు, రోటరీక్లబ్ విశాఖవారి ప్రెసిడెంట్ బాబ్బి, లీడర్ పత్రిక సంపాదకులు ఎ.వి.రమణ మూర్తి, సీనియర్ పాత్రికేయులు బులుసు ప్రభాకర్ శర్మ, పి.నారాయణ్ తదితరులు పాల్గొని జర్నలిస్టులకు ఘనాభివాదనలు తెలిపారు. వీజెఎఫ్ చేపడుతున్న కార్యక్రమాలు అన్ని ప్రాంతాలకు ఆదర్శనీయమని వీరు కొనియాడారు. వైజాగ్ జర్నలిస్టుల ఫోరం అధ్యక్షులు గంట్ల శ్రీనివాసు అధ్యక్షత వహించి మాట్లాడుతూ ఈనెల 25 నుంచి డిసెంబర్ 3 వరకు 18 అంశాల్లో జర్నలిస్టుల క్రీడా పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఇందులో ప్రింట్, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా,



ఫోటోగ్రఫర్లు, వీడియో జర్నలిస్టులతో పాటు అందరికీ ప్రాధాన్యత ఇచ్చామన్నారు. వీజెఎఫ్ కార్యదర్శి ఎస్.దుర్గారావు మాట్లాడుతూ అందరి సహకారంతోనే ఆయా కార్యక్రమాలు విజయవంతం చేస్తున్నామన్నారు. ఈనెల 3వ తేదీన పైసెల్స్ నిర్వహించడం జరుగుతుందని, అదే రోజు అతిథులు చేతులు మీదుగా విజెఎఫ్ లకు బహుమతులు ప్రధానం చేస్తామన్నారు. ఈ సందర్భంగా అతిథులు కాసేపు క్రెకట్ ఆడి జర్నలిస్టులను ఉత్సాహపరిచారు. తదుపరి వీజెఎఫ్ కార్యవర్గం వారిని ఘనంగా సత్కరించింది. ఉదయం జరిగిన మ్యాచ్ లో ఆంధ్రప్రభ సునాయాసంగా విజయం సాధించి సెమినోస్ లోకి చేరుకుంది. తదుపరి సాక్సీ, విస్తా జట్ల మధ్య మరో మ్యాచ్ నిర్వహించగా, ఈనాడు, ఆంధ్రజ్యోతి జట్ల మధ్య ఉత్సాహంగా మ్యాచ్ లు జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యక్రమంలో స్పోర్ట్స్ జర్నలిస్టుల ఆసానయేషన్ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు ఉమాశంకర్ బాబు, జి.సాంబశివరావు, పి.భాస్కర్, సూర్య ప్రకాష్ రావు, ఉపాధ్యక్షులు ఆర్.నాగరాజ్ పట్నాయక్, టి.నానాజీ, కోశాధికారి పిఎస్ మూర్తి, జాయింట్ సెక్రటరీ దాడి రవికుమార్, కార్యవర్గ సభ్యులు ఇరోలి ఈశ్వరావు, ఎమ్మెస్సార్ ప్రసాద్, వరలక్ష్మి, దొండా గిరిబాబు, పైలా దివాకర్, గయ్యాజ్, మాధవరావు, శేఖర్ మంత్రి, డేవిడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సూర్యనారాయణ, శనివారం ఇక్కడ మీడియాతో మాట్లాడిన ఆయన.. ఆమరావతి సందర్భనకు వెళ్ళిన ప్రతిపక్ష నేత చంద్రబాబుపై జరిగిన దాడి ఘటనపై గవర్నర్ స్పందించి చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆమెలు సాధ్యం కాని హామీలతో ప్రజలను మభ్యపెట్టే ప్రయత్నం చేస్తుందని దుయ్యబట్టారు.

పవీలో అరాచక పాలన సాగుతోంది

మాజీ మంత్రి అయ్యన్నపాత్రుడు విశాఖపట్నం: ఆరు నెలలుగా ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అరాచక పాలన సాగుతోందని మాజీ మంత్రి అయ్యన్నపాత్రుడు వైసీపీ ప్రభుత్వంపై తీవ్ర స్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖాసీ చేసేలా ముఖ్యమంత్రి, డీజీపీ వ్యవహారి

విజయభాను
కాస్టింగ్ పేపర్
 Size 1x3
 Minimum 7 days
 సంస్కార-వెబ్సైట్ నెంబర్ : 2564353, 2569004

అవంతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో విద్యార్థులకు ఐదు రోజులు శిక్షణ

భీమునిపట్నం : తగరపువలస అవంతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఆటో మోషన్ ఎనివేర్ అనే అంశం పై ఐదు రోజులు నిర్వహించారు.



విశాఖ పశ్చిమ నియోజకవర్గానికి చెందిన ఆర్మీలు తమ ఉద్యోగం వయో పరిమితి 40 సంవత్సరాల నుంచి 60 సంవత్సరాలకు పెంచి మమ్మల్ని ఆదుకోమని కోరడంతో ఈ విషయం గౌరవ ముఖ్యమంత్రి వర్రులు సీఎం మొహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకు వెళ్లిన పిమ్మట జచ్చిన మాజీ ఎమ్మెల్యే విశాఖ పశ్చిమ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ డాక్టర్ విజయప్రసాద్ మళ్ళీ.

ఎన్టీపీసీ ఆర్ట్స్ కాలేజీలో ఉచిత వైద్య శిబిరం

- ప్రజలు వద్ద నుండి విశేష సృందన - ముఖ్యఅతిథిగా అనంత జగన్నాథ్ హాజరు

పరవాడ : పరవాడ మండలము వాడచివురుపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్యకేంద్రంలో ఎన్టీపీసీ సియస్ అర్ ఆర్ట్స్ కాలేజీలో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎన్టీపీసీ సియస్ మేనేజర్ అనంత జగన్నాథ్ హాజరై ఆయన చేతులు మీదగా ఈ వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. వైద్య ధికారులు 207 మంది రోగులకు తనిఖీలు చేసి మందులు ఉచితంగా సరఫరా చేశారు. ప్రసూతి వైద్యనిపుణులు డాక్టర్ ఎమ్. నాగసాజన్ గౌరవాలజిస్తు కెజిహెచ్ మరియు డాక్టర్ పి.వాసంతి గౌరవాలజిస్తు వీరు 32 మంది స్త్రీలు ప్రసూతికు సంబంధించిన సేవలు, వైద్యులకు సంబంధించిన వ్యాధులకు చికిత్స చేశారు. పిల్లల వైద్యనిపుణులు డాక్టర్ అర్ బాధ్య 44 మందిపిల్లలకు పరిశీలు జరిపి వైద్యసేవలు అందించారు. చర్మ వైద్యనిపుణులు డాక్టర్ అర్.సింధూ మరియు డాక్టర్ ఉషాప్రసాద్ 53 మందికి పరిశీలు జరిపి వైద్యసేవలు అందించారు. వాడచివురుపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్యకేంద్రం వైద్యధికారి డాక్టర్ వెంకటరమణ 78 మందికి వైద్యసేవలు అందించి, శిబిరంను సమస్యలు పరిచారు.



ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్టీపీసీ డిప్యూటీ మేనేజర్ కె.ప్రకాష్ రావు, అజయ్ చంద్ర, ఎమ్మీహెచ్.ఇబ్, వైద్య సిబ్బంది మరియు ఆకా కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ లో భాగస్వామ్యం కావాలి



విశాఖపట్నం: స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వామ్యం కావాలని పరిసరాల పరిశుభ్రతతోనే ప్రజారోగ్యం సిద్ధిస్తుందని జీవీఎస్ యూసీడి విభాగం ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ యాదగిరి శ్రీనివాసరావు అన్నారు. శనివారం సాయంత్రం ద్వారాకానగర్ లోని హోటల్ బుద్ధిలేపార్కులో చైతన్యప్రపంచి ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. చిలకపేట ఏరియాలో జి.అరుణ అనే మహిళ తడి, పాడి చెత్త విభజన, చెత్తతో ఎరువులు తయారు చేసి మొక్కలు పెంచే కార్యక్రమం చేపట్టడాన్ని గుర్తించిన

చైతన్య ప్రపంచి ఆమెను అభినందిస్తూ ఈ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసింది. చెత్త విభజనకు ప్రత్యేక బిన్నును కూడా ఆమెకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ లో విశాఖపట్నం అత్యుత్తమ ర్యాంకు సాధించేందుకు ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు. తడి, పాడి చెత్త నుండి కంపోస్ట్ తయారు చేయడం దృష్టిపారించాలని ఈ ఎరువు కానేందుకు జీవీఎస్ సిద్ధంగా ఉండన్నారు. చైతన్యప్రపంచి అధ్యక్షురాలు డాక్టర్ శిరీన్ రహమాన్ మాట్లాడుతూ తడి-పాడి చెత్త విభజన 2015 నుండి మొదలైందని ఈ కార్యక్రమం నిరంతరం సాగుతోందని వెల్లడించారు. స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ లో ప్రజలను భాగస్వామ్యం చేయడం తో పాటు పరిసరాల పరిశుభ్రతపై ప్రత్యేక దృష్టి సాధించాలి అవసరం ఎంతైనా ఉండన్నారు. తొలి నుండి చైతన్యప్రపంచి ఒక పద్ధతి ప్రకారం స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ లో పాల్గొంటోందని, పరిశుభ్రతతోనే ఆరోగ్యం చెక్కారుతుందని ముఖ్యంగా మహిళలు ఈ కార్యక్రమంలో స్వచ్ఛందంగా పాల్గొని స్వాస్థ్యసేవలకు సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాసెస్ బాలమోహన్ దాస్, ఉషా గజపతిరాజు, జి.జె.వల్లూరాజ్, ఆశోక కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాయపూరాజుపేటలో భక్తి శ్రద్ధలతో నాగులచవితీ పూజలు

చోడవరం : మండలంలోని రాయపూరాజుపేట గ్రామంలో భక్తి శ్రద్ధలతో నాగులచవితీ పూజలు నిర్వహించారు. ఈ ఏడాది నాగుల చవితీ రోజున గ్రామానికి చెందిన వ్యక్తి కొంతా అప్పలకొండ పాముకాటుకు గురై మరణించడంతో గ్రామం మొత్తం నాగులచవితీ వేడుకలకు దూరంగా ఉన్నారు. శనివారం మార్గశరమాసం చవితీ సందర్భంగా గ్రామస్థులంతా నాగులచవితీ పండుగను సామూహికంగా నిర్వహించారు. కుటుంబ సమేతంగా పుట్టవద్దకు ఊరేగింపుగా చేరుకుని నాగేంద్రునికి పూజలు చేశారు. గ్రామ పెద్దలు, ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



రాయపూరాజుపేటలో పుట్టవద్ద సామూహిక పూజలు చేస్తున్న మహిళలు

సాగు భూముల కోసం సీపీఐ నిరంతర పోరాటాలు



నర్సపట్నం : నర్సపట్నం, చుట్టుపక్కల మండలాలలో సీపీఐ పార్టీ పేద ప్రజలకు సాగు భూముల కోసం పోరాటాలు నిర్వహించింది. సీపీఐ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి జె.వి.నత్యనారాయణమూర్తి అన్నారు. శనివారం నర్సపట్నం కృష్ణాపేటలో నర్సపట్నం చుట్టుపక్కల మండలాల కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన నత్యనారాయణమూర్తి మాట్లాడుతూ ఈ ప్రాంతం ఉద్యమాలకు నిలయమన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో నర్సపట్నం కేంద్రంలో పార్టీ కార్యాలయం నిర్మించాలని గత దశాబ్దాలకంటా ప్రయత్నం జరిగిందని, దీనిలో భాగంగా 200

సీపీఐ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి నత్యనారాయణమూర్తి గజాల స్థలాన్ని కొన్నామన్నారు. ఈ స్థలంలో పార్టీ కార్యాలయ నిర్మాణాన్ని చేపట్టాలని, దీనికి ఈ ప్రాంత ప్రజలంతా సహకరించాలని కోరారు. మన జిల్లాలోనే పాండ్రంగి గ్రామంలో జన్మించి, ఇక్కడే పెరిగి విశాఖ మన్య ప్రాంతంలో గిరిజనుల హక్కుల కొరకు బ్రిటిష్ వారితో గెరిల్లా పోరాటాలు నిర్వహించారన్నారు. విశాఖ జిల్లాకు అల్లూరి పేరు పెట్టాలని, జయంతి వర్ధంతులను ప్రభుత్వమే నిర్వహించాలని సీపీఐ పోరాటం చేసిన తర్వాత విప్లవ వీరుడు వర్ధంతి, జయంతి కార్యక్రమాలను అధికారికంగా నిర్వహిస్తుందన్నారు. ఆ విప్లవ వీరుని పేరును సార్ధకం చేసే విధంగా పార్టీ కార్యాలయం పేరు అల్లూరి సీతారామరాజు భవన్ గా నామకరణం చేసి భవనం నిర్మించాలని పిలుపునిచ్చారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే స్వర్ణయ్య గొడ్డేటి దేముడు రెండు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా చేసి నిరాడంబర జీవితాన్ని గడిపారన్నారు. ఆయన పేరు మీద ఒక మీటింగ్ హాల్ కూడా నిర్మిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి బాబ్బి వెంకటరమణ, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు ఆర్.వి.జగ్గరావు, రాముడు, జి.గురుబాబు, డి.సి.హెచ్.రాజుబాబు, ఆర్.దొరబాబు, తాతప్పాయి, కొండలరావు, రుత్తల బుజ్జి, భవానీ, మేకా సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.

యువబాక్టర్ నీలిమకు సత్కారం

భీమునిపట్నం: భీమిలి మండలం తాటితూరు జడ్చీ ఉన్నత పాఠశాలలో యువబాక్టర్ కొడ నీలిమకు ఉపాధ్యాయులు ఘనంగా సన్మానించారు. పాఠశాల ఇన్చార్జ్ ప్రదానోపాధ్యాయుడు టి.ఎ.సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ నీలిమ ఈ పాఠశాలలో 6 నుండి 10 వరకూ చదివింది, 2016 లో 10వ తరగతి పూర్తి చేసింది, నవంబర్ 22న ఆంధ్రా యూనివర్సిటీలో జరిగిన జాతీయ స్థాయి బాక్సింగ్ లో ప్రథమస్థానం సాధించి బంగారు పతకం కైవసం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ విజయం పాఠశాలకు, జిల్లాకు గర్వ కారణమని అన్నారు. ప్రతి విద్యార్థి నీలిమకు ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని చెప్పారు. కొడ నీలిమ మాట్లాడుతూ పేదరైతు కుటుంబంలో పుట్టిన కారణంగా ఆర్థిక స్థిరపత లేక పాటిలో వెళ్ళలేకపోతున్నానని, దాతల సహాయం చేస్తే పాటిలో విజయం సాధించి గ్రామానికి పేరు తెచ్చుకున్నట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు టి.ఎన్.వి ప్రసాదరావు,



మురళీధర్, అప్పల నాయుడు, శ్రీనివాసరావు, సురేష్ బాబు, ప్రభావతి, సత్యవతి, సునీలా విజయకుమారి, విజయ కుమారి, శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విశాఖ సర్వతోముఖాభివృద్ధి ధ్యేయం

పురపాలక శాఖ మంత్రి బొత్తనత్యనారాయణ

విశాఖపట్నం : ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి విశాఖపట్నం నగరాన్ని ప్రముఖ నగరంగా అభివృద్ధి చేసేందుకు అసక్తి గా ఉన్నారని రాష్ట్ర పురపాలక పరిపాలన నగర అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి బొత్తన త్యనారాయణ పేర్కొన్నారు. శనివారం ఎం.ఆర్.డి.ఎ లో చేతులుతో ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో విశాఖపట్నానికి మెట్రో రైలు ప్రాజెక్టును ప్రారంభించాలని ఆయన ఆదేశించారని చెప్పారు. విశాఖపట్నాన్ని చెన్నై ముంబై నగరాల అభివృద్ధి చేయాలన్నదే ముఖ్యమంత్రి అభిమతమని తెలిపారు.

ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాల మేరకు ఎన్ఎడి వద్ద నిర్వహిస్తున్న జై ఓవర్, ట్రాఫిక్ సమస్యలు, ప్రస్తుతం అమలులో ఉన్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాల మీద సుందరీకరణ మొదలైన వాటి పై సమీక్షించారు అన్నారు. విశాఖ అభివృద్ధిపై ప్రతినెల సమీక్ష సమావేశాలు నిర్వహిస్తామని చెప్పారు. అమరావతి మెట్రో రైల్ ప్రాజెక్ట్ ఎండి రామకృష్ణారెడ్డికి విశాఖ మెట్రో ప్రాజెక్టు రూపొందించేందుకు నియమించారని, వారు మెట్రో ప్రాజెక్టు ప్రణాళికను సిద్ధం చేసినట్లు తెలిపారు. ముందుగా గాజువాక నుండి కొమ్మిడి, గురుద్వారా పాత పోస్ట్ ఆఫీస్ తాడిచెట్లపాలెం వార్డుల కారిడార్లను ప్రారంభించడం జరుగుతుందని, తరువాత అనకాపల్లి పెందుర్తి ఆనందపురం భోకాపురంలకు మెట్రో విస్తరిస్తామని తెలిపారు. ప్రాజెక్టు ఖర్చు, నిధులు కాలపరిమితి మొదలైనవాటిపై చర్చించామన్నారు. వాటన్నింటినీ దృష్టిలో పెట్టుకుని వి.ఎం.ఆర్.డి.ఎ. మాస్టర్ ప్లాన్ డిసెంబర్ 31 లోపున జరుగుతుందన్నారు. మధ్యతరగతికి టిట్లీ, గృహం ఉచితం బలహీన వర్గాల వారికి ప్రభుత్వం టిట్లీ, ద్వారా నిర్వహిస్తున్న 14368 ఇళ్లకు రివల్వ్ టెండరింగ్ ద్వారా ప్రభుత్వం రూ 106 కోట్ల ఆదాయం వచ్చిందని తెలిపారు. రూ.707 కోట్లకు గాను రూ.661 కోట్లకే టెండరు పాడారని చెప్పారు. 430 చ.గ. 360 చ.గ 300 చ.గ ఇల్లు



నిర్వహిస్తున్నట్లు, వీటిలో 300 చ.గ.ఇళ్లకు వాయిదాల వద్దతి ని కట్టే మొత్తాన్ని తగ్గించినట్లు చెప్పారు. జనవరి నాటికి ఎన్ఎడి ప్లాన్ వల్ల మద్దలపాలెం ఎయిర్ పోర్టు రోడ్డు లిడ్లీ పూర్తవుతుందని మార్చి నెల నాటికి పెందుర్తి విశాఖపట్నం రోడ్డు కూడా పూర్తవుతుందని మంత్రి తెలియజేశారు. జూన్ నాటికి జై ఓవర్ సంపూర్ణంగా పూర్తవుతుందని వెల్లడించారు. వి.ఎం.ఆర్.డి.ఎ.అధ్యక్షులు ద్రోణరాజు శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ఉత్తరాంధ్రకు ఈ రోజు శుభదినం అని చెప్పారు. ఈ ప్రాంత వాసుల చిరకాల కోరిక అని, ఇక్కడ సమస్యలన్ని ముఖ్యమంత్రి సునిశితంగా పరిశీలన చేశారని చెప్పారు. అభివృద్ధి పై అందరి అభిప్రాయాలను తెలుసుకొని ఇటువంటి కాసులు అందిస్తున్నారని సీ.ఎం గారికి ధన్యవాదాలు అని పేర్కొన్నారు.

ప్రజల సహకారంతోనే స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ లో విశాఖ ఉత్తమ ర్యాంకు సాధ్యం

-స్వచ్ఛ విశాఖ అంబాసిడర్ కనీసర్ ప్రొ.వి.బాలమోహన్ దాస్



విశాఖపట్నం : మహా విశాఖ నగర పాలక సంస్థ స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ 2020 లో ప్రథమ స్థానం పొందుతుంది ముఖ్యంగా ప్రజల సహకారంతోనే సాధ్యమవుతుందని స్వచ్ఛ విశాఖ అంబాసిడర్ కనీసర్ .వి. బాల మోహన్ దాస్ తెలిపారు. మహా విశాఖ నగర పాలక సంస్థ, జోన్ - 4 అధికారులు, సి.ఎం.ఓ. హెచ్, స్వచ్ఛ విశాఖ అంబాసిడర్ కనీసర్ శనివారం జోన్ - 4 లో గల 35 వ వార్డు లో ప్రజలను చైతన్య పరుచుటకు జరుగబోయే స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ 2020 లో భాగంగా పలువోట్ల అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమములో వార్డులో గల ప్రతి ఇంటి వద్దకు స్వచ్ఛ విశాఖ అంబాసిడర్ వెళ్లి ఇంటి ముందు కాలవలలో బహిరంగ ప్రదేశాలలో చెత్తను వేయరాదని, ప్రతి ఇంటిలో రోజూ తడి, పాడి చెత్త వేరు చేసి పారిశుధ్య సిబ్బందికి అందించాలని, తడి చెత్తను ఇంటిలోనే సేంద్రయి ఎరువుగా తయారు చేసి మరల మీ ఇంటిలో పంపింతున్న మొక్కలకు ఉపయోగించాలని, తద్వారా మీకు ఆర్థిక లాభం చేకురుతుందని మరియు ప్రతి ఒక్కరు పరిసరాల పరిశుభ్రతను పాటించాలన్నారు. అలాగే వాణిజ్య ప్రదేశాలలో ఉన్న వ్యాపారస్తులు ప్లాస్టిక్ క్యారి బ్యాగులు, ఒక్కసారికి మాత్రమే వినియోగించగల ప్లాస్టిక్ వస్తువులు విక్రయించ రాదని మరియు వినియోగించరాదన్నారు. ఇలాంటి సింగిల్ యూజ్ ప్లాస్టిక్ వస్తువులు వలన మూగజీవులు, పక్షులు, జలరాశులు ప్రజలు కోల్పోవడమే కాకుండా పర్యావరణానికి హాని కలుగుతుందని వివరించారు. ప్లాస్టిక్ వస్తువులకి ప్రత్యామ్నాయ వస్తువులు అయిన పేపరు, గుడ్డ లేదా నార సంపూర్ణ మరియు స్టీల్ వస్తువులను ఉపయోగించాలని అంబా సిడర్ ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం సి.ఎం.ఓ. హెచ్ డా.హెమంత్, జోన్ లో కమిషనర్ సి.సి.ఎం.హావలం ప్రజల సహకారంతోనే స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ లో స్వచ్ఛ విశాఖ ప్రథమ స్థానం సాధించగలదని తెలిపారు. ఈ అవగాహన కార్యక్రమంలో స్వచ్ఛ అంబాసిడర్ ప్రొ.జి.వి.ఎస్.రాజు, విశ్వేశ్వరావు, వలసరాజ్, ఎ.ఎం.ఓ. హెచ్ డా.రాజేష్, శానిటరీ సూపర్ వైజర్, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చారిటబుల్ ట్రస్ట్ బాలలకు స్నాక్స్ అందజేత

భీమునిపట్నం: తగరపువలస సన్ స్కూల్ ఆఫీసేత కైతుపల్లి శ్రీనివాసరావు పుట్టిన రోజు వేడుకలు మన కుటుంబం చారిటబుల్ ట్రస్టు బాలల సంరక్షణ కేంద్రం పిల్లల మధ్య జరుపుకోవట్లు సంస్థ ఇన్ చార్జ్ వెంపాడ శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. అంతేకాకుండా పిల్లలకు స్నాక్స్ ఏర్పాటు చేసినందుకు వుయి కేర్ యు మరియు హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ తరుపున ధన్యవాదాలు చెప్పారు. మొట్టమొదటి సారిగా ఆశ్రమకు వచ్చినందుకు పిల్లలు సాల్వతో ఆయనను సన్మానం చేసి ఒక ఫూల మొక్కను బహు మానంగా అంద జేశారని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కైతుపల్లి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ పిల్లలు భవిష్యత్తులో సమాజంలో ఎలా నడుచుకోవాలి అనే విషయాన్ని పిల్లలకు వివరించారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బసవ కృష్ణమూరి పాల్గొన్నారు.



అసంఘటిత కార్మికుల పింఛను పథకం ద్వారా లబ్ధిపొందాలి

శాసన సభ్యులు ధర్మాన ప్రసాదరావు



శ్రీకాకుళం : అసంఘటిత కార్మికుల పింఛను పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందాలని శాసన సభ్యులు ధర్మాన ప్రసాద రావు అసంఘటిత కార్మికులకు విలువునిచ్చారు. శనివారం స్థానిక రైస్ మిల్లర్స్ ఆసోసియేషన్ భవనంలో ప్రధాన మంత్రి శ్రమ యోగి మాన్-ధన్ వారోత్సవాల కార్యక్రమాన్ని కార్యకర్త శాఖ నిర్వహించింది. కార్యక్రమం సంయుక్త కలెక్టర్-2 అధ్యక్షతన జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా శాసన సభ్యులు ధర్మాన ప్రసాద రావు విచ్చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా శాసన సభ్యులు మాట్లాడుతూ, కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రధాన మంత్రి శ్రమ యోగి మాన్ ధన్ పథకాన్ని అమలు చేస్తున్నదన్నారు. ఈ నెల 30 నుండి డిశంబరు 6వ తేదీ వరకు వారోత్సవ కార్యక్రమం జరుగుతుందని తెలిపారు. అధికారులు అర్హులకు పథకాలపై అవగాహన కలిగించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ పథకం ద్వారా వర్తకులకు నూతన పథకం, అసంఘటిత కార్మికులు మరియు చిరు వ్యాపారులకు పింఛను పథకాన్ని వర్తింప చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ పథకం ద్వారా ట్యూల్ పనిచేసే వారు, తోపుడు బండ్ల ద్వారా చిరు వ్యాపారం చేసుకునే వారు,

హమాలీలు, ఇంటి పని వారు సైతం లబ్ధి పొందవచ్చునని తెలిపారు. ముఖ్యంగా మన జిల్లాలో అధిక సంఖ్యలో అసంఘటిత కార్మికులు వున్నారని తెలిపారు. ఉపాధి కోసం వలస వెళ్ళే వారు కూడా అధికంగా వున్నారని తెలిపారు. వలసల నివారణకోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం మహాత్మాగాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకాన్ని ప్రవేశ పెట్టిందని తెలిపారు. 18 నుండి 40 సం.ల మధ్య వయస్సు కల అసంఘటిత కార్మికులంతా ఈ పథకంలో నమోదు కావాలన్నారు. లబ్ధిదారుల వయస్సును బట్టి నెలకు 55 రూపాయల నుండి 200 రూపాయల వరకు చెల్లించవలసి వుంటుందన్నారు. వృద్ధాప్య దశలో 60 సం.ల తర్వాత ప్రతీ నెల మూడు వేల రూపాయల పింఛనును పొందవచ్చునని తెలిపారు. వృద్ధాప్య దశలో ఈ పింఛను ఎంతో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుండి పొందే పింఛనుతో పాటు ఈ పింఛనును కూడా పొందవచ్చునని తెలిపారు. పింఛనుదారుడు మరణించిన సందర్భంలో అతని భాగస్వామికి రూ.1500 లు నెలవారీ పింఛను మంజూరు కాబడుతుందన్నారు. స్వయం శక్తి సంఘ సభ్యులు, గ్రామ వాలంటీర్ల ద్వారా లబ్ధిదారులను గుర్తించి వారిని ఈ పథకంలో చేర్చించాలని అధికారులకు శాసన సభ్యులు సూచించారు. వై.ఎస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి నిజాయితీశాల అందిస్తున్నారని పారదర్శకంగా పథకాలను అమలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ అంధవరపు వరాహ సరసింహం మాట్లాడుతూ, ప్రతి నిరుపేద కుటుంబం లబ్ధి పొందే విధంగా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు సంకేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాలోని అసంఘటిత కార్మికులంతా ఈ పథకంలో నమోదయి, పూర్తి లబ్ధి పొందాలని తెలిపారు. అనంతరం ప్రధానమంత్రి శ్రమ యోగి మాన్ ధన్ పింఛను పథకంలో నమోదు చేసుకున్న సూర్యకుమారి, పార్వతిలకు ధృవీకరణ పత్రాలను అందించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కార్యకర్తా శాఖ ఉప కమీషనరు ప్రసాదరావు, సహాయ కమీషనర్లు రాధాకృష్ణ, పురుషోత్తం, మెప్పా వి.డి. కిరణ్ కుమార్, పట్నాల శ్రీను, గొండు రఘురాం, గొండు కృష్ణమూర్తి, మాజీ మున్సిపల్ వైస్-చైర్ పర్సన్ అలివేలు మంగ, వివిధ కార్మిక సంఘ నాయకులు, తదితరులు హాజరయ్యారు.

విశాఖ బాలోత్సవంలో రెండవరోజు అలరించిన

అకడమిక్ మరియు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు



హాస్యామృతాన్ని పంచిన 'హాస్యధర్మార్'

విశాఖపట్నం : హాస్యధర్మార్ అధ్యక్షులలో శనివారం విశాఖ పౌరసంఘాలయంలో పద్మజారెడ్డి పర్యవేక్షణలో ఎస్.ఎస్.నాయుడు సారధ్యంలో, జవ్వదిలక్ష్మి స్థాగతం పలుకగా, ప్రధాన ఉపాధ్యక్షురాలు:కార్యదర్శి కోరుకొండ రంగారావు అధ్యక్షతము తన వ్యాఖ్యానముతో అలరించారు. జాహిత జవ్వదిలక్ష్మిప్రార్థనాగీతంతో ప్రారంభమైన హాస్యకార్యక్రమంలో ఎస్.ఎస్.ఎస్.రాజు, గీతం, స్పెషాజలి వారి జానపదనృత్యం, ధార్మిక రింగ్ డాన్స్, లక్ష్మీరెడ్డి బృందం కోలాటం అందరినీ ఎస్.ఎస్.

విశాఖపట్నం : వైజాగ్ చిల్డ్రన్స్ క్లబ్ నిర్వహిస్తున్న విశాఖ బాలోత్సవం 19 మొత్తం 30 రకాల ఈవెంట్స్ జరిగాయి దీనిలో సుమారుగా పదిహేను వందల మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఈరోజు సాహిత్యానికి సంబంధించిన అంశాలు ప్రధానంగా ఉన్నాయి. కథా రచన, కవితా రచన, కథా విశ్లేషణ, కథ చెబుతాను, పేపర్ తో బొమ్మలు చేయడం, ఉపన్యాస పోటీలు, మెమరీ డెఫ్ట్, వీటితో తో పాటు సాంస్కృతిక అంశాలు జానపద, దేశభక్తి గీతాలాపన, క్లాసికల్ డాన్స్, ఏకపాత్రాభినయం, లఘు చిత్ర విశ్లేషణ, స్టాండ్స్ కామెడీ, జానపద గీతాలు ఉన్నాయి. 50 మంది జడ్జిలు పాల్గొన్నారు. వీరిలో సాహితీ ప్రవృత్తి నుంచి, ప్రజానాట్య మండలి సభ్యులు, కథా రచయిత జె.వి. శర్మ, పైన్ ఆర్ట్స్ శిల్పి, రమణ మొదలైన వారు పాల్గొన్నారు.

గ్రీన్ డేల్ లో కుటుంబ సరదా సంబరాలు



తోపాటు ఒక జాతరకు కుటుంబ సమేతంగా ఎలా వెళ్ళి ఆనందం వెలిబుచ్చుతాలో అదే క్రమంలో స్కూల్ ప్రాంగణంలో గ్రామీణ వాతావరణంతో పాటు నేటి తరానికి కావలసిన హంగులతో కార్యక్రమాలను తీర్చిదిద్దా మన్నారు. విద్యార్థులు వారి కుటుంబాలతో ఇక్కడే పాల్గొని వాటి యొక్క అనుభవాన్ని కలిగి ఉత్తేజ భరితులవుతారని, ఇటువంటి కార్యక్రమాలు కారణంగా స్కూల్, చదువు, అంటే వినుగు అనేది లేకుండా విద్యార్థులకు మరింత ఉత్సాహం పెరుగుతుందన్నారు.ఈ సందర్భంగా ప్రతిభకనబరిచిన విద్యార్థులకు చైర్మన్ రవీంద్ర బహుమతులు ప్రధానం చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ డి.ఎస్.విజయ రవీంద్ర, సీనియర్ కారదా రెడ్డి, డైరెక్టర్ డివికా దాస్ అధ్యాపక బృందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాస్వామ్యమా ? కీచక రాజ్యమా?

ప్రియాంక రెడ్డిని హత్య చేసిన మానవ మృగాలను కలిసంగా శిక్షించాలి - బద్వా

విశాఖపట్నం : సభ్య సమాజం సిగ్గుపడేలా దాక్టర్ ప్రియాంక రెడ్డిని అత్యాచారం చేసి, హత్యచేసిన నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేస్తూ బద్వా జగదాంబ జోన్ కమిటీ అధ్యక్షులు పూర్ణాచారి వద్ద మహిళలు కొవ్వొత్తుల ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ముందుగా ప్రసాద్ గార్ల వద్ద నుండి దుర్గాలమ్మ గుడి వరకు ర్యాలీ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బద్వా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఆర్.యస్.మాధవి, జగదాంబ జోన్ సహాయ కార్యదర్శులు యం. అన్నపూర్ణ, యస్. పార్వతి, యస్. పైడిరాజు, కే. వరలక్ష్మి మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ వంటి మహానగరంలోనే మహిళలకు రక్షణ కల్పించలేక పోవడం సిగ్గుచేటు, ప్రియాంక రెడ్డి, వరంగల్ లో మానవ, కర్నూల్ లో కన్న తండ్రి చేతిలో అత్యాచారానికి గురైన కూతురు వంటి సంఘటనలు చూస్తుంటే అసలు మన దేశం ఎక్కడికి పోతున్నదో అని భయం కలుగు తున్నదని అన్నారు. ప్రియాంక రెడ్డి సంఘటన ప్రజలందరినీ కంటతడి పెట్టిస్తున్నదని, నిర్భయ, ఆసీపా సంఘటనలను మరచిపోక ముందే ప్రియాంకరెడ్డి కోల్పోయామని, ఈ సంఘటనలో పోలీసులు బాధ్యతా రాహిత్యంగా వ్యవహరించారని, మహిళల రక్షణకు ఉపయోగపడని పోలీసు వ్యవస్థ ఎవరిని ఉద్ధరించడానికి ఉండో సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.

విఓపిల అక్రమ అరెస్టులు చేయడం దుర్మార్గం

విఓపిల తొలగింపులకు ఇచ్చిన సర్క్యులర్స్ వెంటనే రద్దు చేయాలి - సిబియం విశాఖ జిల్లా కమిటీ

విశాఖపట్నం : 3 ఏళ్ల కాలపరిమితి విధిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన సర్క్యులర్స్ వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని కోరుతూ శాంతియుతంగా ఆందోళన చేస్తున్న విఓపిలను అక్రమంగా అరెస్టులు చేయడాన్ని సిబియం విశాఖ జిల్లా కమిటీ తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నది. విశాఖ జిల్లాలో సుమారు 2 వేల మందికి విఓపిల పనిచేస్తున్నారు. వీరు ఈ గత 18 ఏళ్ల నుండి గ్రామీణో ద్వారా సంఘాల మహిళలను సంఘటితం చేయడం, అర్ధికంగా, సామాజికంగా అభివృద్ధి చేయడంలో విఓపి లు కీలక పాత్ర పోషించారు. ప్రభుత్వం నుండి ఎటువంటి వేతనం లేకుండానే 16 ఏళ్ల పనిచేసిన వారిని ఇలా అర్ధాంతరంగా ఉద్యోగాల తీసివేస్తే పాటు చేయడం ఈ ప్రభుత్వానికి చెల్లించి. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాట ప్రకారం 3 ఏళ్ల కాలపరిమితి ఇస్తూ, విఓపిలను తొలగిస్తూ ఈలో 6వ తేదీ ఇచ్చిన సర్క్యులర్స్ వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని, ఉద్యోగ భద్రత, రాజకీయ వేధింపులు లేకుండా విఓపిలను కొనసాగించాలి. ఈ సర్క్యులర్స్ ఇచ్చిన 6వ తేదీ నుండి స్థానిక ఎంపిలెల ఇళ్ల వద్ద నిరవధికంగా ఆందోళన చేస్తున్నా ప్రభుత్వానికి కనకరం రాలేదు. ఒక వైపు మేం పోరాటం చేస్తుంటే, మరోవైపు కొంత మంది అధికారులు ఇప్పటికే ప్రస్తుత విఓపిలను తొలగించి కొత్త వారిని నియామకాలు కూడా చేస్తున్నారు. దీనిని ఎట్టి పరిస్థితుల్లో సహించవద్దని, ఈ సర్క్యులర్ రద్దు అయ్యేవరకు పోరాటం చేయాలని, విఓపిల పోరాటానికి నిబబదితులు ఎల్లప్పుడూ అండగా వుంటుందని తెలియజేస్తున్నది. కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మానుకోవాలి. లేకపోతే చంద్రబాబు ప్రభుత్వానికి వట్టిగతే వైసిపి కే పడుతుంది. ఉద్యోగ, కార్మికులపై ఇటువంటి అక్రమ అరెస్టులు చేయడం మానుకోకపోతే ఉద్యమం మరింత ఉధృతం చేస్తామని సిబియం హెచ్చరిస్తోంది.

రాష్ట్రంలో జనరంజకంగా సీయం జగన్ పాలన కొనసాగుతోంది



తాడేపల్లి : జగన్ పాలనలో ప్రతి ఒక్కరూ సంతోషిగా వున్నారు. అందరూ ఊహించిన దానికన్నా ముఖ్యమంత్రి... ఎక్కువగా.. చాలా వేగంగా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారని ఆశ్చర్యపోతున్నారు. గత ప్రభుత్వం దారుణంగా రాష్ట్రాన్ని, వ్యవస్థలను విచ్ఛిన్నం చేసి వదిలి వెళ్ళిపోయింది. ఈ తరుణంలో వైఎస్ జగన్ ఏ రకంగా నెట్టుకొస్తారోనని అందరూ ఆసక్తిగా చూశారు. అన్ని వర్గాల్లో ఒక సంతోషి కలిగేలా జగన్ గారు తన పాలనను సాగిస్తున్నారు. ఈ విధమైన పాలననే మేం కోరుకున్నామనే ఆనందం ప్రజల్లో కనిపిస్తోంది. దేశంలోనే బాగా పనిచేసే ముఖ్యమంత్రుల పేరును తీస్తే పై వరసలో జగన్మోహన్ రెడ్డి పేరు కనిపిస్తోంది. అందరి మన్ననలను పొందే విధంగా ప్రస్తుత పరిపాలన వుందనే భావం సర్వత్రా వ్యక్తమవుతోంది. అధికారం లోకి వచ్చిన ఆరు నెలల్లోనే దాదాపు సూర నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. ఇది సాధ్యమే అని దేశాల్లాగా జాలకులు చాలా వత్తిడికి గురై తీసుకోలేని నిర్ణయాలను... జగన్ గారు కొద్ది రోజుల్లోనే ఆచరణలో చూపారు. పరిపాలనలో ఒక మోడల్ గా అందరికీ ఆయన కనిపిస్తున్నారు. ఒకవైపు ఆయన ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేసే

విధానం..మరోవైపు అవినీతిరహిత పాలన. అలాగే మరోవైపు గత ప్రభుత్వం చేసిన తప్పులను సరిదిద్దే విధానం. గాడితప్పిన వ్యవస్థలను సక్రమంగా పద్ధతిలో పెట్టే పనితీరు. మరోవైపు మెరుగైన పాలన కోసం చేస్తున్న సంస్కరణలు. అన్ని వర్గాల సంకేమం కోసం ముఖ్యమంత్రి శ్రీ వైఎస్ జగన్ ఒక సవ్యసాచిలు పనిచేస్తున్నారు. ఆయన పాలనను రాజకీయ విశ్లేషకులు ప్రసంశిస్తున్నారు. ఆయనతో కలిపి పనిచేస్తున్న మాకు ఎంతో గర్వంగా వుంది. ఇటువంటి నాయకుడి నాయకత్వంలో పనిచేసే అవకాశం వచ్చినందుకు అందరం సంతోషంతో వున్నాం. ఈ ఆరునెలల పాలన అద్భుతంగా కొనసాగింది. ఎవరికీ సాధ్యంకాని నిర్ణయాలు అమలు చేసి చూపించారు. ఇప్పటికీ చూస్తున్న కారందరికీ మాత్రం ముఖ్యమంత్రి గారి పనితీరు పట్ల కడుపుమంట పెరుగుతోంది. రోజురోజుకు వారి బాధ వర్ధనాతితంగా మారింది. అలా బాధపడుతున్నవారిలో టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు, ఆయన కుమారుడు లోకేశ్, వారి ఆనుకూలు పార్టీలు వున్నాయి. ఏ విధంగా ఈ పాలనపై బురద చల్లుతామో అని ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఇంకా, ఇంగ్లీష్, రాజదానిలో ఏదో జరిగిపోతోందని అబద్ధాల ఎండోడా తయారు చేసుకుంటున్నారు. చంద్రబాబు అబద్ధాల ప్యాన్సెర్లో రోజుకో అబద్ధం తయారువుతోంది. దిగజారి పోతున్న టిడిపిని ఏ విధంగా నిలబెట్టుకోవాలనే తపనతోనే ఈ బురదచల్లే కార్యక్రమం చేపట్టారు. చంద్రబాబుకు చిత్తుకట్ట వుండే... ఏ విధంగా 23 నీట్లుకు తన పార్టీ పడిపోయిందో విశ్లేషించుకోవాలి.

దానిని బదులు ప్రజలు మెచ్చిన శ్రీ వైఎస్ జగన్ పాలనను విమర్శిస్తే.. మీరు ఏ విధంగా బలపడతారు చంద్రబాబు? గత పదేళ్ళుగా వైఎస్ జగన్ గారిపై దుర్భుచారం చేస్తూనే వున్నారు. వాటినే తట్టుకుని యాభై శాతం ఓట్లు, ఎన్డెస్ శాతం సీట్లతో అధికారంలోకి వచ్చారు. ఆరునెలలుగా మీరు చేస్తున్న దుర్భుచారం ఇప్పుడు పీక స్థాయికి వచ్చింది. ఆరునెలల వైఎస్ జగన్ పాలనపై ఒక అబద్ధాల పుస్తకాన్ని ముద్రించారు. ఈ పుస్తకంలో ముందే ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ అంటూ ఆరోపించడం మీ దిగజారుడుతనానికి నిదర్శనం. అసలు ఈ దేశంలో ప్రజలను, నమ్మకున్న వారిని ముంచడంలో వున్న పేటెంట్ హక్కు మీదేకదా చంద్రబాబు మీ మామ నుంచి... రాజధాని రైతుల వరకు ఎవరివైవా ముంచకుండా వదిలేశావా

చంద్రబాబు? మీ జీవితకాలం అంతా ఎవరోఒకరిని ముంచి అధికారంలోకి వచ్చిన వ్యక్తివి కావా? మా నాయకుడు వైఎస్ జగన్ మీలా ఎవరినీ ముంచి అధికారంలోకి రాలేదు. పెట్టుబడుల పెరుతో వ్యాపారులను, రాజధాని పేరుతో రైతులను, కమిషన్ల పేరుతో కాంట్రాక్టర్లను, ఓటుకు నోటా పేరుతో ప్రభుత్వాలను... ఆఖరికి దళితులను, కాపులను కూడా నిండా ముంచిన ఘనత మీదే చంద్రబాబు. ఇంకా మహిళలను తో ఈ రాష్ట్రంలోని భవన నిర్మాణ రంగాన్ని ముంచేశాడు. కాలే మనీ, సెక్స్ రాకెట్ తో మహిళలను ముంచేశారు. చివరికి అర్ధకులను కూడా మీ విధానాలతో ముంచేసిన ఘన చరిత్ర చంద్రబాబు సొంతం. ముంచేయడం అనే లైటిల్ మీకే వర్తిస్తుంది. కానీ జగన్మోహన్ రెడ్డికి కాదు. ఎన్నికల నుంచి హరికృష్ణ వరకు అందరినీ ముంచేశావు. కారణం ప్రజలు మీకు బుద్ధి చెప్పారు. ఇరవై మూడు సీట్లకు పరిమితం చేశారు. ఇంకా మీకు జ్ఞానోదయం కాలేదు. మీ జీవితకాలంలో ఎప్పుడూ మీకు జ్ఞానోదయం అవుతుంది చంద్రబాబు? ఆరునెలల పాలనతోనే వైఎస్ జగన్ గారిని ఫెయిల్ అయిపోయిన సీఎంగా చూపాలని అనుకోవడం మీ అవివేకం నువ్వు పాలిచ్చే గోవువు కాదు.. గోవు లాంటి రాష్ట్రాన్ని ఎందుకుని నీ హెరిటేజ్ ను పెంచుకున్నావు. నువ్వు సాధు జనువులాగా... మిగిలిన వారు క్రూరజంతువులుగా చిత్రికరణ చేయడం హాస్యాస్పదం. మీ మనసులో మాటను గుర్తు చేసుకోండి చంద్రబాబు ఏ వర్గాన్ని వదలకుండా... అన్ని వర్గాలపై పాపస్థాయిలో అభిప్రాయాలు చెప్పిన విషయం మరిచిపోయారా? ఒకరకంగా చెప్పాలంటే రాజధాని వ్యవహారంలో మీ వైవేయ్యం లోకేశ్ ఓటమి నిదర్శనం. మీ తండ్రి, కొడుకులు ఆత్మవిమర్శ చేసుకోవాలి. మీరు చేసిన పుస్తకం మే 23వ తేదీ వైఎస్ జగన్ గారికి పూర్తి స్థాయి మెజారిటీ వచ్చిన వెంటనే.. రాయడం మొదలు పెట్టినట్టు కనిపిస్తోంది. అబద్ధాల పుట్టగా ఈ పుస్తకం వుంది. వైఎస్ జగన్ గారు వచ్చిన తరువాత విద్యం సంపన్నులను మీ పుస్తకంలో తప్పుడు రాతలు రాస్తారు? ఇది రద్దుల ప్రభుత్వం అంటూ కుమిమర్లు చేస్తున్నారు. మీ ప్రభుత్వంలోని చెత్త పథకాలను రద్దు చేయకపోతే ... ఆ అవినీతిని ఎలా కొనసాగించమని అంటారు. మీ అవినీతి పథకాలను రద్దు చేస్తే... అదిమీకు తప్పు గా కనిపిస్తోందా...? మద్య సిపేడం చాలా పెద్ద తప్పుగా కనిపిస్తోందా? రాష్ట్రంలో మద్యనిషేధనను ఎత్తేసిన చరిత్ర

ఆడపిల్ల తల్లిగా భయపడుతున్నా..

ఏపీఐఐసీ చైర్మన్, నగరి ఎమ్మెల్యే రోజా



హైదరాబాద్ : శివారు శంషాబాద్ సమీపంలో వెటర్నరీ డాక్టర్ పై జరిగిన అపహరణం పై దేశవ్యాప్తంగా నిరసనలు వెల్లువెత్తాయి. తెలంగాణలో పాటా ఏపీఐఐసీ మహిళా, ప్రజా సంఘాలు ర్యాలీలు, ఆందోళనలతో హోరెత్తించాయి. తిరుపతిలో జరిగిన నిరసన కార్యక్రమంలో ఏపీఐఐసీ చైర్మన్, నగరి ఎమ్మెల్యే రోజా పాల్గొన్నారు. నిందితుల్ని కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇలాంటి ఘటనలు మళ్ళీ జరగకుండా చర్యలు తీసుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వాలపై ఉందన్నారు. ఇలాంటి ఘటన గురించి తెలియగానే అయ్యో ఆడపిల్లను ఎందుకు కన్నానా అనిపించింది అన్నారు రోజా. ఆడపిల్లను ఒక అయ్యో చేతిలో పెట్టాలన్నా.. ఆ అయ్యో ఎలాంటి వాడో తెలియదని వ్యాఖ్యానించారు. ఆడపిల్ల అస్పృతికి వెళ్ళే ఏం జరుగుతుంది.. రోడ్డు మీద వెళ్ల

తుంటే ఏమవుతుందో.. ఆపీఐఐసీ వెళ్ళినప్పుడు జరుగుతున్న ఇబ్బందుల్ని చూస్తున్నాం, వింటున్నామని గతంలో జరిగిన ఘటనల్ని గుర్తు చేశారు. ఆడపిల్లల్ని కనడానికి కూడా తల్లి దండ్రులు భయపడే పరిస్థితి వచ్చిందన్నారు ఏపీఐఐసీ చైర్మన్. ఏపీఐఐసీ కూడా మహిళా భద్రతపై ప్రత్యేకంగా ఈ మధ్య చర్చించాం.. ముఖ్యమంత్రి జగన్ కూడా మా సలహాలను తీసుకున్నారని తెలిపారు. నిర్ణయాలంటే చట్టాలు వచ్చినా మానవ మృగాలు ఆడవాళ్లపై అపహరణలు చేసి.. దారుణంగా తగులబెట్టే పరిస్థితి వస్తుందంటే వాళ్ల మానసిక పరిస్థితి ఎంత దిగజారిపోతుందో అర్థమవుతుందన్నారు రోజా. మగపిల్లలపై తల్లిదండ్రుల పర్యవేక్షణ ఉంటే మంచిదని అభిప్రాయపడ్డారు. కఠినమైన చట్టాలు అయితే ఉన్నాయి.. కానీ వాటి అమలులో చాలా లోసుగులున్నాయని రోజా అభిప్రాయపడ్డారు. రాజకీయ నేతల పలుకుబడి, పోలీసుల నిర్లక్ష్యం అక్కడక్కడా బయట పడుతోంది అన్నారు. ఆడపిల్లలకు అవగాహన కల్పిస్తున్నా. అనుకోని సంఘటనలు జరుగుతున్నాయన్నారు.

పెట్రోలింగ్ జరుగుతున్న ప్రాంతంలో.. అది కూడా హైదరాబాద్ వంటి విశ్వనగరం సమీపంలో ఆడిపల్లకు అన్యాయం జరిగిందంటే బాధాకరమైన విషయమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇలాంటి కేసుల్లో జడ్జిలు వెంటనే ఉరి తీసే విధంగా తీర్పులు ఇవ్వాలన్నారు రోజా నిందితుల తరపున మాట్లాడే మానవ హక్కుల సంఘాలు.. ఆడపిల్లను చంపేసినప్పుడు ఈ సంఘాలు ఎక్కడికిపోయాయి.. మానవ హక్కులు ఏమయ్యాయని ప్రశ్నించారు. నిందితులకు వాళ్లు ఎలా సాఫ్ట్ చేస్తారని.. బాధితుల తరపున పాఠాశాలని అభిప్రాయపడ్డారు.



రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడ్డ బెక్కలి శాసన సభ్యులు కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడుకు నివాసంలో కుటుంబ సభ్యులతో సమావేశం చేసిన రోజా. ఆడపిల్లల అపహరణలను నివారించే పాఠాశాలను ఏర్పాటు చేసేందుకు కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయుడు దంపతులు.

బీజేపీలో ఒకప్పటి స్టార్ హీరోయిన్

నటి నమిత.. కమలం పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. బీజేపీ జాతీయ పర్సాన్ ప్రెసిడెంట్ జేపీ నడ్డా సమక్షంలో ఆమె బీజేపీలో చేరారు. ఆమెకు కాషాయ కండువా కప్పిన నడ్డా.. నమితను పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. తెలుగు, తమిళంలో నటించిన నమిత.. తనకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. నమిత.. తెలుగు అగ్రహీరోలు

ప్రియాంక కేసులో సత్కరమే నిందితుల్ని కఠినంగా శిక్షించాలి

కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షులు పేడాడ రమణి కుమారి



విశాఖపట్నం : మహిళలకు రక్షణ కల్పించడంలో కేంద్రప్రభుత్వం విఫలమవుతుందని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షులు పేడాడ రమణి కుమారి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ మొన్న నిర్ణయ నిన్న ప్రయాంక రెడ్డి నేడు రోజా దేశంలో మహిళలపై అత్యాచారాలు రోజూరోజూ పెరుగుతున్నాయన్నారు. ఢిల్లీలో జరిగిన నిర్ణయపై అత్యాచారం మరచకముందే వరం గల్ లో ప్రయాంక రెడ్డి పై అత్యాచారం తమిళనాడు కాంచీపురంలో రోజా అనే యువతిపై అత్యాచారం జరగటం దారుణమన్నారు. మహిళల రక్షణకు కేంద్ర

ప్రభుత్వం ఒక చట్టం ఆవలంబించాలని డిమాండ్ చేశారు. మహిళపై అత్యాచారం చేస్తున్న నేరగాళ్లకు కఠినమైన శిక్షలు విధించాలని ప్రభుత్వం డిమాండ్ చేశారు. దేశంలో మోడీ ప్రభుత్వం రాష్ట్రాల్లో తమ ఉనికిని చాటుకునేందుకు మాత్రమే ప్రయత్నిస్తున్నాయని, కానీ ప్రజా సంక్షేమం పట్టడం లేదని విమర్శించారు. ఇటీవల జరిగిన - మహారాష్ట్ర ఎన్నికల్లో ప్రజాస్వామ్యానికి విరుద్ధంగా పరిపాలన సాగిస్తామని చూశారని, దానికి ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెప్పారన్నారు. ముఖ్యంగా మహిళల రక్షణపై మోడీ ప్రభుత్వం విఫలమైందని తెలిపారు. ఆంధ్రా రాష్ట్రంలో కూడా మహిళలకు రక్షణ లేదన్నారు. ప్రయాంకను హత్య చేసిన నిందితుల్ని కఠినంగా శిక్షించాలని, మరల ఎక్కడా కూడా ఇటువంటి సంఘటనలు జరగకుండా సత్కరమే శిక్షలు పడేలా ప్రభుత్వాలకు, కృషి చేయాలని పేడాడ రమణి కుమారి డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు తోట వాసుదేవరావు, సునంద, మసేనమ్మ, వరలక్ష్మి, పర్వీన్ ఖాన్, గొంప గోవింద్, గుత్తుల శ్రీనివాస్, కవి, పాల్గొన్నారు.

బాలయ్యతో సింహా, వెంకటేశ్ జెమినీ సినిమాలో నటించారు. పెళ్లి తర్వాత రాజకీయాల్లోకి ఎంట్రీ చేసిన నమిత.. అన్నాడియోలో పని చేశారు. తాజాగా ఆ పార్టీకి గుడి బై చెప్పి కమలం గూటికి చేరారు.

సింధు.. సీఎం జగన్తో ఫేటీ



అమరావతి : స్టార్ షట్టర్ పూసర్ల వెంకట సింధు (పీవీ సింధు) ఏపీ సీఎం వైఎస్ జగన్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. శుక్రవారం తాడేపల్లిలోని సీఎం క్యాంప్ కార్యాలయానికి విచ్చేసిన సింధు.. సీఎం జగన్తో ఫేటీ అయ్యారు. పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి జగన్ కి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ ఫేటీలో ఒలింపిక్స్ సన్నద్ధత, బ్యాడ్మింటన్ అకాడమీకి స్థలం కేటాయింపులు చర్చకు వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. 2020లో జరగనున్న టోక్యో ఒలింపిక్స్ కు సన్నద్ధమవుతున్నట్లు పీవీ సింధు సీఎంకి తెలియజేశారు. స్పందించిన జగన్ ఒలింపిక్స్ లో విజయం సాధించాలంటూ ఆల్ ది బెస్ట్ చెప్పి ప్రోత్సహించారు. అలాగే గతంలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు విశాఖలో బ్యాడ్మింటన్ అకాడమీకి స్థలం గుర్తిస్తున్నట్లు జగన్ తెలిపారు. అనువైన చోట స్థలం ఎంపిక చేసుకోవాలని సీఎం జగన్ సింధుకి సూచించినట్లు సమాచారం. సీఎం జగన్తో ఫేటీలో మరో ఆసక్తికర చర్చ జరిగినట్లు తెలుస్తోంది. టోక్యో ఒలింపిక్స్ నిర్వహిస్తున్నానని.. అందువల్ల ఆ సమయాన్ని అనధికారంగా పరిగణించాలని జగన్ కి పట్టర్ సింధు విజ్ఞప్తి చేశారు. గత ఒలింపిక్స్ లో పతకం సాధించిన సింధుకి అప్పటి ప్రభుత్వం డిప్యూటీ కలెక్టర్ ఉద్యోగం ప్రకటించిన విషయం తెలిసినదే. ఆమె అధికారికంగా డిప్యూటీ కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు కూడా స్వీకరించారు. ఒలింపిక్స్ సన్నద్ధత కారణంగా విధులకు హాజరుకాలేకపోతున్నానని.. అనధికారంగా పరిగణించాలని కోరారు.

జార్ఖండ్ లో ముగిసిన తొలి విడత పోలింగ్

రాంపి : జార్ఖండ్ లో జరుగుతున్న తొలివిడత అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ముగిసాయి. పోలింగ్ 62.87 శాతం సమాధి అయింది. తొలివిడతలో ఈ రోజు జరిగిన 13 అసెంబ్లీ స్థానాలకు ఈసీ పోలింగ్ నిర్వహించింది. జార్ఖండ్ లో మొత్తం 81 అసెంబ్లీ స్థానాలకు గాను ఇవాళ 13 స్థానాలకు పోలింగ్ జరిగింది. ఎలక్షన్ కమిషన్ ఎన్నికలకు నవంబర్ 1న నోటిఫికేషన్ జారీ చేయగా.. బయటి విడతలో పోలింగ్ జరుగుతుంది. బయటి విడతలకు జరుగనున్న ఈ ఎన్నికలకు వేర్వేరు తేదీల్లో నోటిఫికేషన్, నామినేషన్ స్వీకరణ, నామినేషన్ విత్తా, పోలింగ్ తేదీలు ఉన్నాయి. కాగా.. తుది ఫలితాలు డిసెంబర్ 23న విడుదలవుతాయి.

డా. ప్రయాంక రెడ్డి హత్య నిందితులను వెంటనే ఉరితీయాలి

- వైకాపా అధికార ప్రతినిధి కొండా రాజీవ్ గాంధీ



తెలియజేశారు. ఇటువంటి అపహరణలకు మూల కారణం ప్రధాన కారణం అయింట్లంటే మధ్యం విషయంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దళవలరీ మధ్యపాన నిషేధంతో ముంద డుగు వేస్తూ దేశానికే ఆదర్శ ప్రాయంగా నిలుస్తున్నారని అని కచ్చితంగా జగన్మోహన్ రెడ్డి బాటలో మిగతా అన్ని రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు నడవాలని మధ్యపాన నిషేధాన్ని అమలు పరిచి ఇటువంటి సంఘటనల జరగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

విశాఖ సీటీ : దేశ వ్యాప్తంగా పెను సంచలనం సృష్టించిన డాక్టర్ ప్రయాంక రెడ్డి అత్యాచారం మరియు సజీవదహనం చేసిన ఘటనలోని దుర్మార్గులు నలుగురిని వెంటనే ఉరితీయాలని వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి మరియు గ్రేటర్ విశాఖపట్నం యువజన అధ్యక్షులు కొండా రాజీవ్ గాంధీ డిమాండ్ చేశారు. జీపీఎంపీ గాంధీ విగ్రహం వద్ద వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన విభాగం ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ ప్రయాంక రెడ్డి అత్యాచారం మరియు సజీవదహనం ఘటనని నిరసనగా భారీ ఎత్తున మహిళలు విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఆందోళన చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నగర అధ్యక్షులు వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ మరియు పశ్చిమ నియోజకవర్గం మాజీ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ మల్ల విజయప్రసాద్ ప్రసాద్ పాల్గొని నిందితుడిని కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు మహిళలు విద్యార్థులు ఆందోళన కలిసి నిందితుల దిష్టి బొమ్మని ఒక చెట్టుకి ఉరితీశారు అనంతరం ఆ ప్రాంతమంతా అమరహే ప్రయాంక అనే నినాదాలతో మారుమోగింది.

ఈ సందర్భంగా కొండా రాజీవ్ గాంధీ మాట్లాడుతూ ఇటువంటి నీచమైన వనలు చేసే వాళ్లు ముగింపు కాదని వాళ్లు మృగాలని ఇలాంటి నీచమైన మృగాలకు ఉరిశిక్ష సరైనదిని నిశ్చయించారు అదేవిధంగా మహిళలు కూడా అపహరణ సమయంలో 112, 100 నెంబర్లను సద్దినయోగం చేసుకుంటూ ఆపాయంలో ఉపాయంలో ముందడుగు వేయాలని కోరారు. ఒక ప్రయాంక రెడ్డి ఒక మానస అలాగే ఇటీవల కాలంలో ఇటువంటి అపహరణలు ఎక్కువ అవడం చాలా బాధాకరమని ఖచ్చితంగా ప్రభుత్వాలకు చట్టపరంగా కఠినమైన నిర్ణయాలు తీసుకుంటే రాజీవ్ రోజుల్లో ఇటువంటి తప్పుడు ఆలోచనలు చేయడానికి కూడా భయపడతారని

డిసెంబర్ 1 నుండి 20 వ వార్షిక కేసు వేడుకలతో ప్రారంభం

ప్రతి రోజు సరికొత్త కేసులు.. ఈ రోజుల్లో జరిగిన కేసులకు ప్రత్యేక శిక్ష!

59% OFF	1399	1999-2299	39
1+1 & 1+2 OFFERS	599	699	75
	799	499-599	99-99
	10-19	10-39	10-29

1000

1050

10 to 19

5005 టాప్స్

150 టాప్స్ కర్డె

200 టాప్స్ స్టైల్ టాప్

250 టాప్స్ టాప్ టాప్

1+1 & 1+2

జ్యూయలర్ టెక్నోలజీ సినిమా రిజిస్టర్ అమలాపురం

Cloth : 235393, Gold : 235866

ప్రియాంక రెడ్డి హత్యకు నిరసనగా కొవ్వొత్తులు నిరసన



సీతమ్మ ధార : తెలంగాణలో హత్య చేయబడిన డాక్టర్ ప్రయాంక రెడ్డి గారి ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని మరియు హత్యచేసిన నిందితులకు ఉరిశిక్ష వేయాలని కోరుతూ విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు అధ్వర్యంలో విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ పార్టీ కార్యాలయం వద్ద కొవ్వొత్తులు రాల్చి జరిగింది. ఈ ర్యాలీలో మహిళలు, రాష్ట్ర పార్లమెంట్, సీటీ, నాయకులు, మాజీ కార్పొరేటర్లు, వార్డు అధ్యక్షులు, అసంబంధ సంఘాల అధ్యక్షులు నాయకులు, కార్యకర్తలు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

చర్లపల్లి జైలు వద్ద ఉద్రిక్తత

హైదరాబాద్ : చర్లపల్లి జైలు వద్ద ఉద్రిక్త పరిస్థితి నెలకొంది. షాద్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద ఎదురైన నిరసనలు.. చర్లపల్లి జైలు వద్ద కూడా కొనసాగుతున్నాయి. ప్రయాంక రెడ్డి హత్య కేసు నిందితులను తమకు అప్పగించాలంటూ కొంత మంది యువకులు ఆందోళన చేపట్టారు. ఈ క్రమంలోనే పోలీసులతో యువకులు వాగ్వాదానికి దిగారు. దీంతో పోలీసులు, ఆందోళనకారుల మధ్య ఘర్షణ చోటుచేసుకుంది. వారిని అడ్డుకునేందుకు పెద్ద ఎత్తున పోలీసులు రంగంలోకి దిగారు.